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Αγιά, 26 Ιουνίου 2021 

Αριθμός Πρωτ.: 7438 

 

Θέμα:  «Πρόσκληση σε 8η/30.06.2021 τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, με τη χρήση 

τηλεπικοινωνιακών μέσων (εφαρμογή ZOOM)». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς που θα διεξαχθεί, με 

τη χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων (εφαρμογή ZOOM), την Τετάρτη 30.06.2021, ώρα 15:00 (03:00 

μ.μ.), για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Γιάνναρου Γεωργίου του Νικολάου  για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Προφήτης Ηλίας» της Κοινότητας Καρίτσας. (Εισηγητής: 

Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 02: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Καρανάτσιου Μαρέλλας του Ρήγα  για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Τάβλα» της Κοινότητας Καρίτσας. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 03: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Καρανάτσιου Φωτεινής του Ρήγα  για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Τάβλα» της Κοινότητας Καρίτσας. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 04: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Γκουντάρα Μαρία  του Νικολάου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 05: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Γκουντάρα Μαρία  του Νικολάου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 06: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Δάλλα Ελένης του Χρήστου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Στουρνάρια» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 
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Θέμα 07: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Κωτούλα Δημήτριου του Μιλτιάδη για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Κρεβάτια» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 08: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Μανίκα Ευαγγέλου του Αθανασίου  για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Περιβολάκι» της Κοινότητας Σκήτης. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 09: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Μπιμπίκου Κωνσταντίνου του Αθανασίου για την 

παραχώρηση καστανοτεμαχίου στη θέση «Σαλαγκόπετρες» της Κοινότητας Ποταμιάς. 

(Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Αλιείας). 

 

Θέμα 10: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Μπιμπίκου Κωνσταντίνου του Αθανασίου για την 

παραχώρηση καστανοτεμαχίου στη θέση «Φούρνος» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: 

Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 11: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Μπιμπίκου Κωνσταντίνου του Αθανασίου για την 

παραχώρηση καστανοτεμαχίου στη θέση «Σουλεμάνδρες» της Κοινότητας Ποταμιάς. 

(Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Αλιείας). 

 

Θέμα 12: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Μπιμπίκου Κωνσταντίνου του Αθανασίου για την 

παραχώρηση καστανοτεμαχίου στη θέση «Χορός» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: 

Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 13: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Ποτούλη Ελένης του Γεωργίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 14: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Ποτούλη Ελένης του Γεωργίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 15: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Ποτούλη Ευάγγελου  του Αντωνίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 16: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Ποτούλη Ευάγγελου  του Αντωνίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 17: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Τσιαγκάλη Αντώνιου του Αθανασίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Καραούλια» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 18: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Τσιρώνη Αγαθής του Διονύση για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 19: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος της Τσιρώνη Αγαθής του Διονύση για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Αχλαδιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 
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Θέμα 20: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Τσιώνη Αστέριου του Νικολάου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Τσαπουρνιά» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 21: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Τσιώνη Αστέριου του Νικολάου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Πετριές» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 22: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Φουκαλά Χαράλαμπου του Θεοδώρου για την 

παραχώρηση καστανοτεμαχίου στη θέση «Παλιόπυργος» της Κοινότητας Ποταμιάς. (Εισηγητής: 

Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 23: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Κατσίκα Βασιλείου του Γεωργίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Κρυονέρι» της Κοινότητας Σκήτης. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 24: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Κατσίκα Βασιλείου του Γεωργίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Καραμούζ κοπέλα» της Κοινότητας Σκήτης. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 25: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Κατσίκα Ιωάννη του Γεωργίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Κρυονέρι» της Κοινότητας Σκήτης. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 26: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Κατσίκα Ιωάννη του Γεωργίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Κρυονέρι» της Κοινότητας Σκήτης. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 27: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Παναγούλη Ιωάννη του Αντωνίου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Φουκαλιά-Τούφα» της Κοινότητας Σκήτης. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 28: Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του Καρέντζου Στυλιανού του Ρίζου για την παραχώρηση 

καστανοτεμαχίου στη θέση «Παναγία» της Κοινότητας Στομίου. (Εισηγητής: Ευάγγελος 

Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 29: Σύσταση δουλείας εισόδου – Ορισμός εκπροσώπου Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. 

Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 30: Εξέταση αιτήματος της μισθώτριας Στέλλας Ηλία για μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης στην 

εταιρεία «Στ. Ηλία –Ν. Παπακώστας –Π. Χασταλής ΟΕ». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

Θέμα 31: Έγκριση της 5ης αναμόρφωσης Προϋπολογισμού έτους 2021. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. 

Γκουντάρας, Δήμαρχος).  

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης 
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* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Κοινοτήτων. 

4. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 
 


